



Екскурзия до Португалия с полет от София

Екскурзия до Португалия със самолет от София. Директен полет до Лисабон и възможност за допълнителни екскурзии до Ещорил, Кашкайш, Кабо да Рока, Кейлуж, Синтра, Фатима, Порто, Назаре, Баталя, Обидош, Евора

Транспорт: Самолет

Трансфер: Бус

Цена на човек от: 1 298,00 лв.

664,00 €



Ден Програма

- 1 Директен полет за Португалия от Летище София в 21:10ч. Пристигане в 23:20ч. в Лисабон, трансфер до хотел Berna Hotel 3* и нощувка.
- 2 Закуска и полудневна обиколка на забележителностите на Лисабон. Ще видите кулата Белем, Паметникът на откривателите, Манастирът Жеронимуш, кварталите Байша, Алфاما, площадите Комерсио, Росио, Рестаурадорес. Свободно време в Лисабон и трансфер до Сесимбра, настаняване в хотел Do Mar 4* и нощувка.
- 3 Закуска. Свободно време и възможност за допълнителна екскурзия до Фатима – Баталя – Назаре – Обидош. Вечеря и нощувка.
- 4 Закуска. Свободно време или по желание целодневна екскурзия до Порто. Вечеря и нощувка.
- 5 Закуска. Свободно време и възможност за допълнителна екскурзия до Кабо да Рока – Кашкайш - Ещорил. Прибиране в хотела, вечеря и нощувка
- 6 Закуска. Свободно време или екскурзия до Кейлуж и Синтра. Вечеря и нощувка в хотела.
- 7 Закуска и свободно време за почивка в Португалия. По желание допълнителна екскурзия до Евора. Вечеря и нощувка в хотела.
- 8 Закуска и освобождаване на стаите. Трансфер до центъра на Лисабон. По желание разходка по река Тежу с амфибия, 90 минутното „шоу“ представящо културата и историята на Лисабон. Свободно време и по желание посещение на Парка на Нациите, ЕХРО`98 и аквариума Океанариум. В 22.00ч. Трансфер до летището и отпътуване за България в 00.10ч. Пристигане на летище София в 06.00ч.

Информация: 7 нощувки в Португалия: 1 в Лисабон и 6 в Сесимбра. Богата екскурзоводна програма включваща много допълнителни екскурзии, на които можете да разгледате и опознаете Португалия.

Цената включва: Самолетен билет София - Лисабон - София
Пътнически и летищни такси;
Кетеринг по време на полетите;
7 нощувки на база закуска и вечеря в Лисабон;
Трансфер летище – хотел -летище;
Придружаване и обслужване от представител на ТО
Медицинска застраховка с покритие 10 000 Евро /десет хиляди/;

Цената не включва: Разходи от личен характер;
Входни такси за посещаваните обекти;
Допълнителни екскурзии- по желание:
* Традиционна Фадо вечер /без вечеря/ при минимум 15 човека – около 45 EUR /
* Екскурзия до Синтра и Кейлуж – 38 EUR
* Екскурзия до Фатима – Баталя – Назаре – Обидош – 58 EUR
* Екскурзия до Кашкайш – Кабо да Рока - 38 EUR
* Екскурзия до Порто и дегустация на Портвайн – 58 EUR
* Екскурзия до Евора – 38 EUR
* Посещение на Парка на Нациите – ЕХРО`98 и Океанариума - 10 EUR
* Разходка по река Тежу с амфибия + трансфер - 30 EUR за възрастен, 20 EUR за дете до 10 год

Деца до 10 год. ползват 50% отстъпка от цените на допълнителните екскурзии /с изключение на Фадо вечер/

При закупуване на пакет от 4 екскурзии в България – отстъпка 10% от цената

Условия за записване: Депозит - 500 лева на човек.
Доплащане - до 20 дни преди датата на пътуване.

Минимален брой участници за извършване на пътуването: 130

Краен срок за уведомяване, когато този брой не е набран:

Паспортен и визов режим: Необходими документи: лична карта или задграничен паспорт, валидни минимум 6 месеца след датата на пътуването.

Медицински и здравни Няма
изисквания:

Плащане: Депозит – 500 лева
Доплащане – до 30 дни преди отпътуване.

В брой или по следната банковата сметка на Ди Ес Турс ООД :
Алианц Банк България АД, SWIFT (BIC) – BUINBGSF, IBAN - BG84BUIN95611000204021 BGN

Посочената цена от 1298 лв е на човек настанен в двойна стая за съответните дати. За повече информация и резервации, свържете се с Ди Ес Турс!

Други: Срокове за анулиции и неустойки:
-до 60 дни преди датата на заминаване –100 лева;
-от 59 до 30 дни – 500 лева;
-от 29 дни до деня на пътуване – 100% неустойка.

*При промяна в стойността на транспортните разходи, в това число на горивото и/или летищните такси, Ди Ес Турс ООД си запазва правото за промяна на договорените цени, като цената се увеличава единствено с реалното увеличение на компонента, повлиял върху изменението на цената. Цените са базирани при цена на горивото "Jet fuel platt's" USD 1 100,00 / 1 МТ.

Валидност на офертата от: 03.02.2016 до: 30.06.2018